



Република Србија
Министарство унутрашњих послова
Кабинет министра
01 број: 1297/22-8
Датум: 18-04-2022
Београд

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 30/18-др. закон и 47/18), члана 9. став 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС”, број 16/18), члана 16. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења бесповратних средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса који су значајни за заштиту и спасавање од пожара у 2022. години, а које реализују удружења, 01 број 1297/2022-3 од 17.02.2022. године и на основу Листе вредновања и рангирања пријављених програма поднетих на јавном конкурс за доделу бесповратних средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса који су значајни за заштиту и спасавање од пожара у 2022. години, а које реализују удружења од 10.03.2022. године,
министар унутрашњих послова доноси

О Д Л У К У

О избору програма којом се из буџета Републике Србије за 2022. годину, утврђеног Законом о буџету Републике Србије за 2022. годину („Службени гласник РС”, број 110/21) додељују средства за финансирање програма од јавног интереса у износу од 55.000.000,00 (педесет пет милиона) динара за финансирање програма следећим удружењима:

Редни број	Назив удружења	Назив програма	Вредност програма	Број бодова
1	Добровољно ватрогасно друштво „Сента“, општина Сента	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
2	Добровољно ватрогасно друштво „Матица Суботица“, општина Суботица	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
3	Добровољно ватрогасно друштво „Бајмок“, општина Суботица	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

4	Добровољно ватрогасно друштво „Таванкут“, општина Суботица	„Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Таванкут“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20. децембра 2019. године)“	850,000.00	50
5	Добровољно ватрогасно друштво „Врњачка Бања“, општина Врњачка Бања	Подизање капацитета ДВД Врњачка Бања набавком недостајуће опреме и материјално техничких средстава	850,000.00	50
6	Добровољно ватрогасно друштво „Општине Раковица“, Београд	Подизање капацитета опремљености добровољне ватрогасне јединице у ДВД „Општине Раковица“ набавком материјално техничких средстава	850,000.00	50
7	Добровољно ватрогасно друштво „Нови Кнежевац“, општина Нови Кнежевац	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20. децембра 2019. године)	850,000.00	50

8	Добровољно ватрогасно друштво „МАТИЦА“ -ЗЕМУН, Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Матица Земун набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
9	Добровољно ватрогасно друштво „Велика Плана“, општина Велика Плана	Подизање капацитета ДВД Велика Плана набавком недостајуће опреме и материјално-техничких средстава	850,000.00	50
10	Добровољно ватрогасно друштво „Лесковик“, Црна Бара, општина Алексинац	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Црна Бара набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

11	Добровољно ватрогасно друштво „Звездара“, Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
12	„Ватрогасни Савез Србије" за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „НАИС", општина Земун-Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Наис набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
13	Добровољно ватрогасно друштво „Старчево“, општина Панчево	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

14	„Ватрогасни Савез Србије“ за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „Књажевац“, општина Земун-Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Књажевац набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
15	„Ватрогасни Савез Србије“ за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „Јединство“, општина Земун-Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Јединство набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
16	„Ватрогасни Савез Србије“ за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „Злот“, општина Земун-Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Злот набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

17	„Ватрогасни Савез Србије" за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „Лозница", општина Земун-Београд	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Лозница набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
18	Добровољно ватрогасно друштво „Дубовац“, општина Ковин	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
19	Добровољно ватрогасно друштво „Скороновац“, општина Ковин	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

20	Добровољно ватрогасно друштво „Плочица“, општина Ковин	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
21	Добровољно ватрогасно друштво „Горак“, општина Житиште	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
22	Добровољно ватрогасно друштво „Гложан“, општина Бачки Петровац	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

23	Добровољно ватрогасно друштво „Глогоњ“, општина Панчево	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
24	Добровољно ватрогасно друштво „Прибој“, општина Прибој	Повећање активности добровољне ватрогасне јединице ДВД „Прибој"	850,000.00	50
25	Добровољно ватрогасно друштво „Равно Село“, општина Врбас	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
26	Добровољно ватрогасно друштво „Никинци“, општина Рума	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Никинци набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

27	Добровољно ватрогасно друштво „Параћин“, општина Параћин	Техничко опремање и ангажовање Добровољног ватрогасног друштва „Параћин“, подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
28	Добровољно ватрогасно друштво „Будисава“, општина Нови Сад	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
29	Добровољно ватрогасно друштво „Српски Итебеј“, општина Житиште	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

30	Добровољно ватрогасно друштво „Александрово“, општина Нова Црња	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Александрово набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
31	Добровољно ватрогасно друштво „Дорослово“, општина Сомбор	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
32	Добровољно ватрогасно друштво „Хаџи др Јанош“ - Бачка Топола, општина Бачка Топола	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Хаџи др Јанош“ Бачка Топола набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

33	Добровољно ватрогасно друштво „Бачки Грачац“, општина Оџаци	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
34	Добровољно ватрогасно друштво „Каравуково“, општина Оџаци	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
35	Добровољно ватрогасно друштво „Нови Сланкамен“, општина Инђија	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Нови Сланкамен набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

36	Добровољно ватрогасно друштво „Бачки Брег“, општина Сомбор	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица	850,000.00	50
37	Добровољно ватрогасно друштво „Гунарош“, општина Бачка Топола	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Гунарош набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
38	Добровољно ватрогасно друштво „Моравица“, општина Бачка Топола	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Моравица“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

39	Добровољно ватрогасно друштво „Инђија“, општина Инђија	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Инђија набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
40	Добровољно ватрогасно друштво „Кула“, општина Кула	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
41	Добровољно ватрогасно друштво „Ердевик“, општина Шид	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Ердевик набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

42	Добровољно ватрогасно друштво „Каћ“, општина Нови Сад	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
43	Добровољно ватрогасно друштво „Буковац“, општина Нови Сад	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
44	Добровољно ватрогасно друштво „Бегеч“, општина Нови Сад	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

45	Добровољно ватрогасно друштво „Селенча“, општина Бач	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Селенча набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
46	Добровољно ватрогасно друштво „Панчево“, општина Панчево	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
47	Добровољно ватрогасно друштво „Стапар“, општина Сомбор	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Стапар набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

48	Добровољно ватрогасно друштво „Банатско Карађорђево“, општина Житиште	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
49	Добровољно ватрогасно друштво „Владимиrowaц вац“, општина Алибунар	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Владимировац набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
50	Добровољно ватрогасно друштво „Товаришево“, општина Бачка Паланка	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД Товаришево набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

51	Добровољно ватрогасно друштво „Младеново“, општина Бачка Паланка	Подстицање капацитета ДВД Младеново-набавка опреме	850,000.00	50
52	Добровољно ватрогасно друштво „Адорјан“, општина Кањижа	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
53	„Добровољно ватрогасно друштво“, Мартонош, општина Кањижа	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
54	Добровољно ватрогасно друштво „Ором“, Кањижа	Подизање капацитета добровољних ватрогасних јединица набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

55	Добровољно ватрогасно друштво „Чачак“, Чачак	Опремање и оспособљавање оперативно способне ватрогасне јединице ранга одељења	850,000.00	50
56	Добровољно ватрогасно друштво „Бојани 1935“, Бач	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Бојани 1935“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
57	Градски ватрогасни савез Краљево за Добровољно ватрогасно друштво у оснивању „Матарушка Бања"	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
58	Добровољно ватрогасно друштво „Мокрин“, општина Кикинда	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Мокрин“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

59	Добровољно ватрогасно друштво „Кикинда“, општина Кикинда	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Кикинда“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
60	Добровољно ватрогасно друштво „Руско Село“, Кикинда	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Руско Село“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
61	Добровољно ватрогасно друштво „Наково“, општина Кикинда	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

62	Добровољно ватрогасно друштво „Идвор“, општина Ковачица	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
63	Добровољно ватрогасно друштво „Црепаја“, општина Ковачица	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице ДВД „Црепаја“ набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50
64	Добровољно ватрогасно друштво „Самош“, општина Ковачица	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавање и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20.децембра 2019. године)	850,000.00	50

65	Добровољно ватрогасно друштво „Бачки Брестовац“, Оџаци	Подизање капацитета добровољне ватрогасне јединице набавком опреме и материјално-техничких средстава ради повећања програмских активности у области заштите и спасавања и у циљу испуњења законских и подзаконских услова које морају испунити добровољне ватрогасне јединице у погледу материјално-техничке опремљености, а ради сврставања у једну од три категорије дефинисане Правилником о условима у погледу материјално-техничке и кадровске опремљености добровољних ватрогасних јединица ("Сл. гласник РС", бр. 90 од 20. децембра 2019. године)	600,000.00	50
----	--	---	------------	----

Удружења ће морати да реализују програм применом одредаба Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 91/19).

Ова Одлука је коначна и објављује се на интернет страници Министарства унутрашњих послова, у року од пет дана од дана доношења.



**МИНИСТАР
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА**

(Handwritten signature)
Александар Вулин